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Jeu des « dix-mino »

Matériel : 

· les dominos de (1,1) à (9,9) qui constituent la pioche.

· Des jetons marqués (10), chacun des joueurs en reçoit le même nombre en début de partie (une couleur différente par joueur)

Règle du jeu :

Piocher au hasard dans la pioche un domino ; le poser sur la table : c’est le domino départ.

A tour de rôle, chaque joueur tire un domino et là il a plusieurs possibilités :

· Soit il peut le placer horizontalement ou verticalement car avec son domino, il y aura une somme égale à 10,

· Soit  il ne peut pas le placer et donc il passe son tour en gardant le domino tiré.

Le gagnant est celui qui a placé le plus de jetons marqués 10.
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Exemple : avec deux joueurs Marc et Alice :

- le domino départ placé sur la table est le domino        2        4


- le joueur Marc tire le domino     4         4     qu’il place de façon à faire 10, 

10
   2
    4
       4

10       

  















       4

  puis place deux jetons marqués    10       ainsi : 














             car      2 + 4 + 4 = 10
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